

山東京傳全集 第一卷 訂正表 (訂正前 ↓ 訂正後)

18頁	7行目	島の千載・和歌 ↓ 島の千載和歌
64頁	9行目	生き変はり、死に変はり ↓ 生き替はり死に替はり
77頁	5行目	仇 ↓ 仇
100頁	7行目	銚子屋 ↓ 丁字屋
133頁	8行目	お知恵 ↓ おちへ
176頁	11行目	水あげ蝶 ↓ 水揚帳
218頁	11行目	鼻つたらし ↓ 洩つたらし
247頁		絵題簽(下)を追加*
411頁	7行目	伏見・揚屋町 ↓ 伏見丁・揚屋町
433頁		時代世話二挺鼓 ↓ 時代世話二挺鼓
493頁		『吉野屋酒楽』複製版 ↓ 『吉野屋酒楽』板本、14巻330頁〜335頁参照
496頁	1行目	府中の通筋 ↓ 府中の通筋
496頁	1行目	吉兵衛 ↓ 吉兵衛へ



*江戸春一夜千両 絵題簽(下)

国立国会図書館蔵

496頁	9行目	屋根船 ↓ 屋根船
497頁	4行目	はかなしと ↓ はりなしと
498頁	6行目	出句 ↓ 玉内
499頁	10行目	おさちぼう ↓ おさちぼう
500頁	1行目	聞及び ↓ 聞及び
500頁	2行目	酒楽を、 重重人言歌會我 ↓ 酒楽を春狂言、 重重人言歌會我 (14巻332頁五ウ参照)
500頁	6行目	駕籠昇きぬか ↓ 駕籠昇きぬつ
500頁	7行目	だいがさの締介 ↓ だいがさの介
500頁	13行目	追加「和泉町」
500頁	13行目	追加「進上駿河二丁町」
500頁	13行目	追加「酒楽引幕一張市川門之助様」 「虎屋」
502頁	2行目	聞捨て ↓ 聞捨て
503頁	7行目	三昧子も、今の真似 ↓ 三昧子も物真似
503頁	13行目	磯八 ↓ 磯八